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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        Αθήνα,        18 / 2 / 2022 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ       
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                              Αρ. πρωτ.:  140427 
Γραφείο Προέδρου   
Ταχ. Δ/νση : Λεωφ. Συγγρού 15-17 
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα 
Τηλ.: 213-2063532, 536, 775 
e-mail : ssona@patt.gov.gr 
 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 5ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στην 5η συνεδρίασή του, την Τετάρτη, 16/2/2022, 
που πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr, 
συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμούς αποφάσεων 15 έως 25 έτους 2022:   
 
 
ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Λήψη απόφασης αναφορικά με τη δωρεάν μετακίνηση των μαθητών 

των Πρότυπων και Πειραματικών Σχολείων Αττικής.  

Περίληψη απόφασης:  
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε να αναλάβει η Περιφέρεια Αττικής τη με-
τακίνηση των μαθητών των Πρότυπων και Πειραματικών σχολείων και ζητά από την κυ-
βέρνηση να διευκρινίσει το θέμα της αρμοδιότητας, καθώς επίσης και να μεταβιβάσει στην 
Περιφέρεια Αττικής τους αναλογούντες προς τούτο πόρους. 
 

(αρ. απόφασης 15/2022) 
 
 
ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ.: Περί εφαρμογής από την Περιφέρεια Αττικής της 
ΚΥΑ 14900 (ΦΕΚ 466/τ.Β’/2021) – “Εθνικό Σχέδιο Δράσης για την Προώθηση των 
Πράσινων Δημόσιων Συμβάσεων (2021-2023)”. 
Καταψηφίστηκε το κατεπείγον για τη συζήτηση του προτεινόμενου εκτός ημερησίας διά-
ταξης θέματος. 
 
 
ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ : Συζήτηση επερώτησης του ανεξάρτητου Περιφερειακού Συμβούλου κ. Π. 
Ασημακοπούλου με θέμα την πορεία της δίκης, όσον αφορά την Περιφέρεια Αττικής, για 
τις πλημμύρες στη Μάνδρα Αττικής το Νοέμβριο του 2017. 
  

(απαντήθηκε η επερώτηση) 
 
 
ΘΕΜΑ 1ο: Τροποποίηση της υπ. αριθμ. 1/2021 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου 
Αττικής με θέμα: «Έγκριση του Στρατηγικού Σχεδίου Δράσης για την Τουριστική Προβολή 
και Ανάπτυξη της Περιφέρειας Αττικής, για τη χρονική περίοδο 2021-2023», ως προς το 
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πρόγραμμα συμμετοχής της Περιφέρειας Αττικής στις Διεθνείς Τουριστικές Εκθέσεις 
έτους 2022.  
Περίληψη απόφασης:  
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την τροποποίηση της υπ. αριθμ. 1/2021 
απόφασής του με θέμα: «Έγκριση του Στρατηγικού Σχεδίου Δράσης για την Τουριστική 
Προβολή και Ανάπτυξη της Περιφέρειας Αττικής, για τη χρονική περίοδο 2021-2023», ως 
προς το πρόγραμμα συμμετοχής της Περιφέρειας Αττικής στις Διεθνείς Τουριστικές Εκ-
θέσεις έτους 2022, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση. 

(αρ. απόφασης 16/2022) 
 

 
ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση της 1ης Τροποποίησης (αναμόρφωσης) του Προϋπολογισμού 
Περιφέρειας Αττικής οικονομικού έτους 2022. 
Περίληψη απόφασης:  
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε την 1η Τροποποίηση (αναμόρφωση) του 
Προϋπολογισμού Περιφέρειας Αττικής οικονομικού έτους 2022, σύμφωνα με την εν λόγω 
απόφαση. 

(αρ. απόφασης 17/2022) 
 
 
ΘΕΜΑ 3ο: Απόδοση ανταποδοτικού τέλους λαϊκών αγορών στους Δήμους χωρικής 
αρμοδιότητας της Περιφέρειας Αττικής για το Β΄ Εξάμηνο του 2021. 
Περίληψη απόφασης:  
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την απόδοση ανταποδοτικού τέλους    
λαϊκών αγορών στους Δήμους χωρικής αρμοδιότητας της Περιφέρειας Αττικής για το Β΄  
Εξάμηνο του 2021, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση. 
 

(αρ. απόφασης 18/2022) 
 

 
ΘΕΜΑ 4ο: Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Αττικής για την Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση των Μετόχων του Αναπτυξιακού Οργανισμού «ΝΕΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΑΤΤΙΚΗ Α.Ε.» την 10η Φεβρουαρίου 2022 ή για οιανδήποτε μετ’ αναβολή ή διακοπή 
ημερομηνία ή για τυχόν Επαναληπτική Γενική Συνέλευση. 
Περίληψη απόφασης:  
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής όρισε ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Αττικής στην 
Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων του Αναπτυξιακού Οργανισμού «ΝΕΑ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ Α.Ε.- Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης» 
την 17/2/2022 ή για οιανδήποτε μετ’ αναβολή ή διακοπή ημερομηνία, την προϊσταμένη 
της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Αττικής, κα Μίσκα Μαρία, 
ΠΕ Διοικητικού- Οικονομικού, με βαθμό Α’, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση. 
 

(αρ. απόφασης 19/2022) 
 

 
ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση για τη λήψη προσωρινών μέτρων ρύθμισης της κυκλοφορίας για την 
κατασκευή εξωτερικών διακλαδώσεων ακινήτων, για σύνδεση με το δευτερεύοντα αγωγό 
ακαθάρτων υδάτων που είναι εγκατεστημένος κατά μήκος της οδού Ελευθερίου 
Βενιζέλου, από το ύψος της διασταύρωσης με την Ηρώων Πολυτεχνείου έως τη 
διασταύρωση με την οδό Αλκιβιάδου, στο Δήμο Ελευσίνας.  
Περίληψη απόφασης: 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη λήψη προσωρινών μέτρων ρύθμισης της 
κυκλοφορίας για την κατασκευή εξωτερικών διακλαδώσεων ακινήτων, για σύνδεση με το 
δευτερεύοντα αγωγό ακαθάρτων υδάτων που είναι εγκατεστημένος κατά μήκος της οδού 
Ελευθερίου Βενιζέλου, από το ύψος της διασταύρωσης με την Ηρώων Πολυτεχνείου έως 
τη διασταύρωση με την οδό Αλκιβιάδου, στο Δήμο Ελευσίνας, σύμφωνα με την εν λόγω 
απόφαση. 

(αρ. απόφασης 20/2022) 
 
 
ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση σκοπιμότητας απονομής «Επαίνου αναγνώρισης προσφοράς» σε 
όλους τους εφεξής συνταξιοδοτούμενους υπαλλήλους της Περιφέρειας Αττικής. 
Περίληψη απόφασης:  
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα απονομής «Επαίνου 
αναγνώρισης προσφοράς» σε όλους τους εφεξής συνταξιοδοτούμενους υπαλλήλους της 
Περιφέρειας Αττικής, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση. 
 

(αρ. απόφασης 21/2022) 
 

 
ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης για τη διοργάνωση on line σεμιναρίων 
ενημέρωσης και διάδρασης με αναπτυξιακά θέματα του παιδιού με ΔΕΠ-Υ, από τον 
επιστημονικό Φορέα i-paidi, στους Δήμους της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής 
Αττικής, για τη χρονική περίοδο από 1 Μαρτίου 2022 έως 15 Δεκεμβρίου 2022.  

 
(αποσύρθηκε) 

 
 

ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση του προγράμματος για την καταπολέμηση των ακρίδων στη Δημοτική 
Ενότητα Ερυθρών του Δήμου Μάνδρας - Ειδυλλίας.  
Περίληψη απόφασης:  
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε το πρόγραμμα για την καταπολέμηση των 
ακρίδων στη Δημοτική Ενότητα Ερυθρών του Δήμου Μάνδρας – Ειδυλλίας, σύμφωνα με 
την εν λόγω απόφαση. 

 
(αρ. απόφασης 22/2022) 

 
 
ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση σκοπιμότητας για τη συμμετοχή κτηνιάτρων της Δ/νσης Αγροτικής 
Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά στο 13ο Πανελλήνιο 
Συνέδριο Δημόσιας Υγείας.  
Περίληψη απόφασης: 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα της συμμετοχής των 
υπαλλήλων της  Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε. Πειραιά, κ. 
Παπαληθείου Αναστασίας, κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών Κτηνιάτρου και κ. Ρίζου Στέλλας, 
κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών Κτηνιάτρου, στο 13ο Πανελλήνιο  Συνέδριο Δημόσιας Υγείας, με 
τίτλο «Ευ Ζην : Ο αέναος στόχος της Δημόσιας Υγείας - Προκλήσεις και προοπτικές στη 
μετά covid εποχή», που διοργανώνεται, υπό την αιγίδα της Ελληνικής εταιρείας Δημόσιας 
Υγείας, στην Αθήνα, από 28/2/2022 έως 2/3/2022, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση. 

 
(αρ. απόφασης 23/2022) 

 
 



 4 

ΘΕΜΑ 10ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ), 
κατόπιν συμπλήρωσής της, στο πλαίσιο της διαδικασίας έγκρισης περιβαλλοντικών όρων 
για την υλοποίηση του έργου: «Μελέτη χωροθέτησης συστημάτων πλωτών προβλητών 
στο θαλάσσιο μέτωπο του Γαλατά λιμενικά έργα & περιβαλλοντικά έργα εντός της ΧΖΛ 
Γαλατά».  
Περίληψη απόφασης: 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε θετικά επί της Μελέτης 
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ), κατόπιν συμπλήρωσής της,  στο πλαίσιο της 
διαδικασίας έγκρισης περιβαλλοντικών όρων για την υλοποίηση του έργου: «Μελέτη 
χωροθέτησης συστημάτων πλωτών προβλητών στο θαλάσσιο μέτωπο του Γαλατά 
λιμενικά έργα & περιβαλλοντικά έργα εντός της ΧΖΛ Γαλατά», σύμφωνα με τους 
περιβαλλοντικούς όρους και τα μέτρα που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση. 
 

(αρ. απόφασης 24/2022) 
 
 
ΘΕΜΑ 11ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το 
έργο «Μελέτη Βελτίωσης επαρχιακής οδού Νο 58 Γαλατά – Λεμονοδάσους προς Ερμιόνη, 
από Γαλατά μέχρι τα όρια του Ν. Πειραιά με τον Ν. Αργολίδας».  
Περίληψη απόφασης: 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε θετικά επί της Μελέτης 
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο «Μελέτη Βελτίωσης επαρχιακής οδού 
Νο 58 Γαλατά – Λεμονοδάσους προς Ερμιόνη, από Γαλατά μέχρι τα όρια του Ν. Πειραιά 
με τον Ν. Αργολίδας», σύμφωνα με τους περιβαλλοντικούς όρους,  τα μέτρα που 
αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση. 

 
(αρ. απόφασης 25/2022) 

 
 
Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας        
Αττικής http://www.patt.gov.gr. 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 
 
                                                              ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ 
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